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  COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE 

 
 

Verbale delibera n° 70        COPIA 
             
        
    VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
OGGETTO: Riconoscimento onorificenza “Cittadino meritevole 2024” a Don Samuel 

Giuseppe La Delfa - Magistrato Dott. Vincenzo Telaro - Calciatore Paolo 
Barbarino- Dott.ssa Chiara Mazzucchelli - Dott. Giovanni Arena - 

                      famiglie Trovato,Lacagnina, Costanzo e Di Fede- 
                    Onorevole Andrea Giarrizzo - Professore Enzo Barnabà-  
                      Dott. Manuel Mazzucchelli. 
 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO, il giorno 11 del mese di dicembre alle ore 17:00  in 
seduta Straordinaria, risultano all’appello nominale: 
 
CONSIGLIERI Presenti Assenti  

1   D'ANGELO FILIPPA SI   

2   SCOZZARELLA  ENRICO SI   

3   AUZZINO CARMELO SI   

4   CAPUANO ENRICO SI   

5   BONANNO LUCA VALERIO  SI  

6   TELARO GAETANA SI   

7   BIUSO CARLO  SI  

8  BRUNO ANGELO SI   

9   GRECO FILIPPA      SI   

10   SPERANZA GIUSEPPE  SI  

11 INGARI FRANCESCA 
 
12 SCARLATA LORENZO 

 

SI 

SI  

 
 

   

    
Presiede la seduta il Presidente  Sig. Enrico Scozzarella. 
Partecipa Il  Segretario Comunale Dott.ssa Maria Cristina Pecoraro 
 

 
PRESENTI 
N°  8 

 
ASSENTI 
N° 4 

 

    

 
Sono presenti per l'Amministrazione: il Sindaco Francesca Draià e gli assessori Telaro e Auzzino che 
rivestono contestualmente la carica di consiglieri. 

Scrutatori: Scarlata, Bruno e Greco. 
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VERBALE DI ADUNANZA 

Alle 10:00 Il Presidente del Consiglio comunale Scozzarella procede all’appello e, constatata la presenza 
del numero legale (presenti n. 8 consiglieri e assenti n. 4), apre i lavori.   

Il Presidente del Consiglio comunale propone in qualità di scrutatori i Consiglieri: Scarlata, Bruno e Greco. 
La proposta è approvata ad unanimità dei presenti. 

Il Presidente introduce il punto  all'o.d.g. con oggetto: Riconoscimento “Cittadino meritevole 2024”. 

Il Presidente spiega che sono pervenute 9 proposte per il riconoscimento dell’onorificenza “Cittadino 
meritevole 2024”, tutte esitate favorevolmente dall’apposita Commissione; pertanto verranno trattate in ordine 
di arrivo al protocollo dell’Ente. 

Proposta n° 1: “Don Samuel Giuseppe La Delfa”, protocollo 4572 del 27-03-2024 a firma della 
Consigliera Telaro che viene invitata a darne lettura (allegato 1). La consigliere aggiunge di aver scelto Padre 
Samuel per la sua energia e per il suo modo di interagire con i giovani e con tutti i cittadini e conclude 
ringraziando tutti i parroci per il lavoro che svolgono per la pace nel mondo. 

Prende la parola il Consigliere Bruno che spiega che il suo voto favorevole a questa proposta arriva 
soprattutto per l’impegno ed il coraggio dimostrato da Don Samuel per avere realizzato il progetto “Missione 
speranza e carità” che servirà ad aiutare i più bisognosi. 

Prende la parola la Consigliera D’Angelo che accoglie favorevolmente la proposta; ritiene che la comunità di 
Valguarnera aveva bisogno di nuovi stimoli per riavvicinare la gente alla chiesa, stimoli che non possono che 
arrivare da preti giovani e pieni di energia. Riconosce i grandi meriti di Don Samuel e lo ringrazia per il 
grande lavoro svolto per ripristinare un immobile ormai abbandonato da anni per utilizzarlo a scopo 
missionario, cogliendo l’eredità di “Fratel Biagio Conte”. Conclude esprimendo parere favorevole alla 
proposta. 

Interviene il Consigliere Capuano, il quale parla dei suoi trascorsi giovanili insieme a Don Samuel, 
ricordandone il suo coraggio e lodando il lavoro fatto per la realizzazione della missione; pertanto si dice 
assolutamente favorevole alla proposta. 

Prende la parola il Consigliere Scarlata il quale parla del messaggio positivo che diffonde Don Samuel; 
ritiene molto importante il lavoro di aggregazione che svolge giornalmente, sostituendo, talvolta, anche il 
ruolo della famiglia spesso troppo distratta nei confronti dei bambini. Conclude parlando del grande 
significato che ha la Croce installata all’ingresso del paese che rappresenta un simbolo per la comunità. 

Prende la parola la Consigliera Greco che ringrazia di Don Samuel per ciò che fa per i più deboli e si ritiene 
onorata di aver devoluto la propria indennità di Vice Presidente del Consiglio alla missione “Speranza e 
Carità”. 

Prende la parola il Consigliere Auzzino, il quale si sente favorevolmente colpito dalle iniziative di Don 
Samuel, tra queste una iniziativa di incontri con i genitori dei bambini che frequentano il catechismo, che 
costituiscono importanti momenti di aggregazione. Conclude esprimendo parere favorevole. 

Interviene il Sindaco, che parla del percorso quasi parallelo tra il suo mandato di Sindaco e quello di Parroco 
di Don Samuel; lo apprezza per aver “osato”, riprendendo un edificio in disuso e si ritiene onorata di poterlo 
premiare. Si sente onorata anche lei come la Consigliera Greco di mettere a disposizione la propria indennità a 
favore dei cittadini valguarneresi;  ringrazia Don Samuel per tutto quello che fa e farà per la nostra comunità. 
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Il Presidente dichiara di dover essere sostìtuito dal Vice Presidente Greco in quanto incompatibile con la 
votazione per il conferimento a Don Samuel essendo legato da parentela con lo stesso. 

Esce il Presidente Scozzarella (ore 17:58). 

Presenti 7 Consiglieri. 

Il Vice Presidente del Consiglio Greco procede alla votazione a scrutinio palese per alzata e seduta che ha dato 
il seguente risultato:  

Presenti 7 Consiglieri. 

Votanti 7  

Favorevoli 7 

La proposta Riconoscimento onorificenza “Cittadino meritevole 2024 a Don Samuel Giuseppe La 
Delfa” viene approvata ad unanimità dei presenti. 

Rientra il Presidente Scozzarella (ore 18.03) 

Presenti 8 Consiglieri. 

Prende la parola Don Samuel il quale, nonostante i propri impegni, è felice di essere presente per ricevere 
questo riconoscimento. Chiede a tutti di avere più umanità e riprende le parole di fratel Biagio Conte dicendo 
che non bisogna mai lasciare nessuno indietro, perchè senza umanità la comunità si sfalda e ringrazia tutti per 
le belle parole spese nei suoi confronti. 

Proposta n° 2: “Magistrato Dott. Vincenzo Telaro”, prot. 15183 del 28-10-2024 a firma del Presidente del 
Consiglio Scozzarella che ne dà lettura.(allegato 2). 

Esce la Consigliera Telaro incompatibile con la trattazione del punto per vincolo di parentela (ore 18.12) 

Presenti 7 Consiglieri.  

Prende la parola il Consigliere Scarlata che ascoltando la proposta sembrerebbe il curriculum di una persona 
vissuta, invece si tratta di un giovane magistrato il cui carattere è stato temprato anche dalla sua famiglia; 
conclude accogliendo favorevolmente la proposta. 

Interviene il Consigliere Capuano, il quale sottolinea che il Dr. Vincenzo Telaro ha affrontato tanti sacrifici 
con serietà ma anche con leggerezza e spontaneità, doti che lo porteranno - a suo dire - a grandi risultati; si 
trova assolutamente d’accordo con la proposta. 

Prende la parola la Consigliera Greco la quale ritenendosi favorevole alla proposta augura al Magistrato una 
brillante carriera. 

Prende la parola la Consigliera D’Angelo la quale ricorda di avere visto nascere e crescere Vincenzo Telaro e 
ricorda che tanti nostri giovani cittadini in questo periodo hanno fatto la scelta di servire lo Stato; prosegue 
dicendo che Telaro ha fatto una scelta di vita importante e frutto di grande coraggio e determinazione; 
conclude complimentandosi ed esprimendo parere favorevole alla proposta. 
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Prende la parola il Consigliere Auzzino, che ne ricorda i trascorsi giovanili e si complimenta per tutto quello 
che ha fatto e farà nel proseguo della sua carriera; anticipa il voto favorevole. 

Interviene il Sindaco. Ritiene il Dr. Telaro un esempio per i giovani che vogliono raggiungere dei risultati, 
oltre che un orgoglio per tutta la comunità; ne stima le capacità di avere raggiunto i suoi obbiettivi in silenzio 
anche in un periodo in cui tutto passa attraverso i social. 

Il Presidente del Consiglio alla votazione a scrutinio palese per alzata e seduta che ha dato il seguente 
risultato:  

Presenti 7 Consiglieri. 

Votanti 7  

Favorevoli 7 

La proposta Riconoscimento onorificenza “Cittadino meritevole 2024 al Magistrato Dott. 
Vincenzo Telaro” viene approvata ad unanimità dei presenti. 

Interviene il Dott. Vincenzo Telaro per ringraziare il proponente Presidente del Consiglio, i Consiglieri che 
hanno votato favorevolmente la proposta e il Sindaco con l’amministrazione comunale. Spiega le difficoltà 
affrontate per superare il concorso per diventare magistrato e ricorda che tutto è iniziato quando frequentava il 
liceo, con senso del dovere e dedizione, grazie al supporto della sua famiglia e delle istituzioni scolastiche che 
ha frequentato fin da quando era bambino. Sente una grande responsabilità ed un grande onore 
nell’appartenenza al potere giudiziario italiano. 

Rientra la Consigliera Telaro (ore 18.36) 

Presenti 8 Consiglieri. 

Proposta n° 3: “Calciatore Paolo Barbarino”, prot. n° 15307 del 30-10-2024 a firma dei Consiglieri Bruno, 
Speranza, Greco, Biuso, Bonanno e Capuano. Il Presidente invita il Consigliere Bruno a darne lettura (allegato 
3). 

Il Consigliere Bruno ritiene che sia giusto sostenere il giovane Paolo Barbarino nel realizzare il suo sogno 
che sarà sicuramente di esempio per tanti giovani che vogliono inseguire i propri sogni sportivi; prosegue 
dicendo che spesso, purtroppo, vengono alla ribalta notizie negative di cronaca che interessano i giovani ed è 
anche per questo motivo che bisogna dare risalto alle notizie belle, che riguardano giovani che danno lustro 
alla nostra comunità.  

Prende la parola il Consigliere Scarlata il quale pensa che bisogna sempre evidenziare gli elementi positivi 
della nostra comunità e anticipa il voto favorevole alla proposta. 

Prende la parola il Consigliere Auzzino il quale si complimenta con Paolo e la sua famiglia augurandogli un 
futuro pieno di successi, e anticipa voto favorevole alla proposta. 

Prende la parola la Consigliera D’Angelo, ricorda i trascorsi scolastici di Paolo, un talento calcistico, e stima 
la  sua famiglia per il coraggio della scelta di mettere le ali al proprio figlio nonostante la sua giovane età. 
Augura a Paolo di proseguire la sua luminosa carriera nella certezza che darà grandi soddisfazioni a tutta la 
comunità; esprime il proprio voto favorevole alla proposta. 
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Prende la parola la Consigliera Telaro per esprimere il proprio voto favorevole alla proposta e 
complimentarsi con la famiglia Barbarino. Augura al giovane Paolo una brillante carriera. 

Interviene il Consigliere Capuano che si unisce agli auguri, e ritiene che l’onorificenza di questa sera serva a 
dare il segnale che tutta la comunità valguarnerese tifa per lui. 

Prende la parola la Consigliera Greco la quale, pur non conoscendo personalmente Paolo, ne ha sentito 
parlare bene e si complimenta esprimendo parere favorevole alla proposta. 

Interviene il Sindaco la quale ricorda i trascorsi sportivi della mamma di Paolo; ritiene che i successi di Paolo 
servano da stimolo per tutti i ragazzi che sognano una carriera calcistica, porge gli auguri a tutta la famiglia. 

Il  Presidente del Consiglio  procede alla votazione a scrutinio palese per alzata e seduta che ha dato il 
seguente risultato:  

Presenti 8 Consiglieri. 

Votanti 8  

Favorevoli 8 

La proposta Riconoscimento dell’onorificenza “Cittadino meritevole 2024 al “Calciatore Paolo 
Barbarino” viene approvata ad unanimità dei presenti. 

Interviene la mamma di Paolo Barbarino che ringrazia i proponenti e tutti i consiglieri che hanno votato la 
proposta. 

Interviene anche il nonno omonimo di Paolo che ritiene che suo nipote possa essere da esempio tutti i giovani 
calciatori e propone all’amministrazione un’affiliazione della società calcistica valguarnerese ad un grande 
club di serie A. 

Proposta n° 4 e 5:  "Cavaliere del Lavoro Giovanni Arena" e "Dott.ssa Chiara Mazzucchelli", prot. n° 
15369 del 04-11-2024 proposto dalla Giunta comunale. Il Presidente invita l'Assessore Telaro ad esporre la 
proposta (allegato 4). 

L'Assessore Telaro espone la parte della proposta riguardante il Cavaliere del Lavoro Giovanni Arena e 
l'Assessore Auzzino prosegue con l'esposizione della proposta che riguarda la Dott.ssa Chiara Mazzucchelli, 
L'Assessore Auzzino si complimenta con la Dott.ssa Mazzucchelli per il suo prestigioso curriculum ed 
esprime il proprio parere favorevole alla proposta. 

Prende la parola la Consigliera Telaro che precisa che c'è stata una proposta di riconoscimento 
dell’onorificenza al Cavaliere del lavoro Giovanni Arena anche da parte della Consigliera D'Angelo e, in 
Commissione, è stato deciso di unificare la proposta. Prosegue complimentandosi con il Dott. Giovanni Arena 
per tutto quello che ha fatto e farà nel proseguo della sua carriera, esprimendo parere favorevole alla proposta.  
Conclude complimentandosi con la Dott.ssa Chiara Mazzucchelli e manifestando piena condivisione della 
proposta. 

Prende la parola la Consigliera D'Angelo per sottolineare che anche lei aveva presentato la proposta di 
riconoscere il titolo di “Cittadino meritevole 2024” al Dott. Giovanni Arena insignito al Quirinale 
dell'onorificenza di Cavaliere del lavoro dal Presidente della Repubblica in data 30 ottobre 2024. Ricorda 
come, fin da piccolo, Giovanni Arena non sia mai stato un "figlio di famiglia" ma lo stesso è sempre stato 
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presente nell'azienda di famiglia insieme alle sorelle ed ai cugini sotto la maestrale guida del padre e dello zio 
fondatori dell'azienda di famiglia. Ricorda, inoltre, che anche il papà e lo zio di Giovanni Arena sono stati 
insigniti dal Consiglio comunale del titolo di “cittadino meritevole” e sottolinea ciò che rappresenta la 
famiglia Arena per la nostra comunità, per la realtà imprenditoriale siciliana e non solo. 

Interviene il Consigliere Scarlata che ritiene entrambe le proposte meritevoli di grandi attenzioni 
soffermandosi particolarmente sulla figura della Dott.ssa Chiara Mazzucchelli. Ritiene che questo sia un 
riconoscimento a Chiara e alla famiglia Mazzucchelli per gli insegnamenti che hanno saputo trasmettere alla 
propria figlia. 

Prende la parola il Consigliere Bruno che si complimenta  con i beneficiari delle proposte per aver dato lustro 
alla nostra comunità sia a livello nazionale che internazionale; questo è motivo di orgoglio per tutta la 
comunità.  

Interviene il Consigliere Auzzino che si complimenta con il Dott. Giovanni Arena e con tutta la sua famiglia. 

Prende la parola la Consigliera Greco che si complimenta con il Dott. Giovanni Arena e con la Dott.ssa 
Mazzucchelli e anticipa voto favorevole alle proposte. 

Interviene il Sindaco la quale si riserva di esprimere personalmente i complimenti e la gratitudine a nome 
dell’intera collettività ai beneficiari dell’onorificenza quando saranno consegnate le targhe ai premiati. 

Il Presidente, manifestando di trovarsi d’accordo con tutti gli interventi in aula, procede alla votazione a 
scrutinio palese per alzata e seduta che ha dato il seguente risultato:  

Presenti 8 Consiglieri.  

Votanti 8  

Favorevoli 8 

La proposta Riconoscimento onorificenza “Cittadino meritevole 2024 al "Cavaliere del Lavoro 
Giovanni Arena" e alla "Dott.ssa Chiara Mazzucchelli” viene approvata. 

La sorella della Dott.ssa Mazzucchelli dà lettura di un documento (allegato 5) di ringraziamento da 
parte della Dott.ssa Mazzucchelli che sarà lieta di ritirare il premio quando rientrerà in Italia per le 
vacanze estive 

Il Consigliere Bruno propone di trattare la proposta di cittadino meritevole n° 9, la proposta viene 
messa ai voti dal Presidente del Consiglio ed approvata ad unanimità dei presenti. 

Proposta n° 9: “Famiglie Trovato, Lacagnina, Costanzo e Di Fede” prot. n° 15306 del 30-10-
2024 proposta dai Consiglieri Bruno, D’Angelo, Greco, Biuso, Bonanno e Capuano. Il Presidente 
invita la Consigliera D’Angelo a darne lettura (allegato 6). 

La Consigliera D’Angelo premette che la proposta trae spunto dalle discussioni in merito alle tradizioni 
popolari del nostro paese; ricorda che le famiglie proposte quali “cittadino meritevole 2024” si occupano della 
festa di Santa Lucia da oltre 100 anni, e questo è un modo per ringraziarli pubblicamente per la loro devozione 
di fede oltre che in occasione della festa di Santa Lucia anche per la festa di San Giuseppe. Ringraziandoli per 
l’impegno e la determinazione dimostrata negli anni si augura che la tradizione possa proseguire ancora per 
moltissimo tempo. 



 7

Interviene il Consigliere Scarlata che, anticipando il voto favorevole alla proposta, ringrazia le 
famiglie che si occupano dell’organizzazione della festa di Santa Lucia facendo enormi sacrifici.  

Prende la parola il Consigliere Bruno che ricostruisce la storia di questa tradizione fin dal 
capostipite Filippo Lacagnina; spiega che la tradizione del “pagliolo” è unica nel suo genere in 
Sicilia e ritiene che fosse arrivato il momento per dare questo giusto riconoscimento. Auspica che la 
tradizione possa continuare e migliorarsi. 

Interviene il Consigliere Capuano che, votando favorevolmente la proposta, si augura che la 
tradizione possa espandersi e migliorarsi. 

La Consigliera Greco, ringraziando le famiglie interessate, esprime parere favorevole alla proposta. 

Prende la parola la Consigliera Telaro che esprime gli auguri alle famiglie ed è lieta di votare favorevolmente 
la proposta. 

Il Consigliere Auzzino ringrazia le famiglie per il sacrificio e l’impegno profuso per organizzare 
puntualmente la ricorrenza. 

Prende la parola il Sindaco che assume l’impegno, a nome dell’amministrazione, di portare avanti le 
tradizioni, chiedendo un contributo alla Regione siciliana per potere fare crescere ulteriormente questa 
tradizione. 

Il Presidente manifesta di concordare con tutti gli interventi in aula, procede alla votazione a scrutinio palese 
per alzata e seduta che ha dato il seguente risultato:  

Presenti 8 Consiglieri.  

Votanti 8  

Favorevoli 8 

La proposta Riconoscimento onorificenza “Cittadino meritevole 2024 alle “famiglie Trovato, 
Lacagnina, Costanzo e Di Fede” viene approvata ad unanimità dei presenti. 

I rappresentanti delle famiglie Trovato, Lacagnina, Costanzo e Di Fede ringraziano quanti hanno 
voluto riconoscere il loro impegno, augurandosi di poter migliorare la tradizione anche con la 
creazione di un’associazione. 

Proposta n° 6: “Onorevole Andrea Giarrizzo” prot. n° 15377 del 04-11-2024, a firma del Consigliere 
Capuano . Il Presidente invita il Consigliere Capuano a darne lettura. (Allegato 7) 

Esce il Presidente.  

Presenti 7 

Il Presidente Scozzarella viene sostituito dalla Vice Presidente Greco. 

Rientra il Presidente Scozzarella.  
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Presenti 8 Consiglieri. 

L’Onorevole Giarrizzo in collegamento telefonico ringrazia tutti per essere stato proposto quale cittadino 
meritevole ricordando quanti lavorano nell’ombra senza grandi obbiettivi da raggiungere ma non per questo 
non meritevoli di riconoscimento. 

Il Presidente spiega che la proposta iniziale può essere integrata sia per iscritto che verbalmente. 

La Consigliera Telaro interviene per fare delle precisazioni in merito alla proposta già rilevate in sede di 
Commissione, come si evince da verbale. 

Prende la parola la Consigliera D’Angelo la quale ricorda i toni accessi in Commissione esaminatrice ed 
evidenzia il rischio di fare passare il pensiero che le proposte di Cittadino meritevole fossero uno sponsor 
elettorale dei vari proponenti. Ritiene che si sia perso il senso del regolamento che assegna l’onorificenza di 
Cittadino meritevole; prosegue, come già anticipato via PEC (allegato 8), spiegando di avere ritirato la firma 
da altre proposte, dove anche lei risultava firmataria, mantenendola solo su due proposte al fine di rispettare il 
regolamento. 

Il Presidente procede alla votazione a scrutinio palese per alzata e seduta che ha dato il seguente risultato:  

Presenti 8 Consiglieri. 

Votanti 8  

Favorevoli 8 

La proposta Riconoscimento dell’onorificenza di “Cittadino meritevole 2024 “all’ Onorevole 
Andrea Giarrizzo” viene approvata ad unanimità dei presenti. 

Proposta n° 7: “Scrittore e storico Professore Enzo Barnabà” prot. 15391 del 04-11-2024,  

Il Presidente invita la Consigliera Greco a darne lettura. (Allegato 9). 

Prende la parola il Consigliere Bruno che descrive il profilo e l’opera del Prof. Barnabà, citando diverse sue 
opere e ricordando i numerosi libri presentati in diverse occasioni; ringrazia il dott. Di Vita per l’aiuto dallo 
stesso ricevuto nello stilare la relazione sul Prof. Barnabà. 

Interviene il Consigliere Scarlata che ricorda i trascorsi universitari che lo hanno interessato ed esprime  
parere favorevole alla proposta. 

La Consigliera Telaro si sente lieta di sostenere la proposta.  

Il Presidente procede alla votazione a scrutinio palese per alzata e seduta che ha dato il seguente risultato:  

Presenti 8 Consiglieri. 

Votanti 8  

Favorevoli 8 
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La proposta Riconoscimento onorificenza “Cittadino meritevole 2024 allo “scrittore e storico 
Professore Enzo Barnabà” viene approvata ad unanimità dei presenti. 

Proposta n° 8; “Dott. Manuel Mazzucchelli”, prot. n° 15352 del 04-11-2024.  

Il Presidente invita il Consigliere Bruno a darne lettura (allegato 10). 

Il Consigliere Bruno ricorda i suoi trascorsi scolastici con il Dott. Mazzucchelli; ritiene questo premio 
importante sopratutto per il lavoro di ricerca che attualmente svolge e ne ha apprezzato la genuinità 
nell'apprendere la notizia di essere stato proposto quale cittadino meritevole. 

Interviene la Consigliera D'Angelo che coglie l'occasione per complimentarsi con tutta la famiglia 
Mazzucchelli per i risultati raggiunti sia da Manuel che dalla cugina Chiara premiata in precedenza, ritiene che 
l'intelligenza, l'umiltà e la semplicità del Dott. Mazzucchelli nel raggiungere grandi obbiettivi gratifichino 
l'intera comunità valguarnerese; conclude esprimendo i complimenti e gli auguri per il premio ricevuto oltre 
che al Dott. Mazzucchelli anche all'On. Giarrizzo e al Dott. Barnabà. 

Interviene la Consigliera Greco che, pur non conoscendo personalmente il Dott. Mazzucchelli, dalla lettura 
della proposta lo ritiene meritevole del premio. 

Prende la parola la Consigliera Telaro che porge i migliori auguri al Dott. Manuel Mazzucchelli. 

Interviene il Sindaco che, riallacciandosi a quanto detto dalla consigliera D’Angelo, coglie l'occasione per 
proporre di cambiare il regolamento per l'assegnazione della onorificenza di Cittadino meritevole, omettendo 
di indicare i firmatari della proposta. 

Interviene il Consigliere Scarlata che si complimenta con il Dott. Mazzucchelli; anche lui ritiene si debba 
rivedere il regolamento per il conferimento di Cittadino meritevole. 

Anche il Consigliere Auzzino si unisce agli auguri per il Dott. Mazzucchelli ed esprime parere favorevole 
alla proposta. 

Interviene il Consigliere Capuano il quale anche lui si trova d'accordo con il Sindaco nel dovere rivedere il 
regolamento per il conferimento dell’onorificenza di Cittadino meritevole.  

Il Presidente procede alla votazione a scrutinio palese per alzata e seduta che ha dato il seguente risultato:  

Presenti 8 Consiglieri.  

Votanti 8  

Favorevoli 8 

La proposta Riconoscimento dell’onorificenza di “Cittadino meritevole 2024 al “Dott. Manuel 
Mazzucchelli”, viene approvata all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle 21.10. 
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IL CONSIGLIERE ANZIANO     IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO     Il  SEGRETARIO COMUNALE  

f.to  D’angelo Filippa                      f.to  Geom.Scozzarella Enrico                 f.to   Dott.ssa Maria Cristina Pecoraro  

       

      ATTESTA 

 

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é stata 
affissa all’Albo pretorio del Comune in data 07-01-2025 per rimanervi quindici giorni consecutivi ( art. 
11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04). 

Valguarnera Caropepe ________________ 

 

       L'addetto alla Pubblicazione                                              

  

                                                                                  ATTESTA 

  

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, pubblicata 
all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è divenuta esecutiva il 
giorno_________________________ 

  

 decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1); 
  

 a seguito di dichiarazione di immediata esecutività. 
  

      Valguarnera Caropepe  li 

  

                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                       ___________________________ 

 


